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2016-2017学年度波峰中学
4月数学（理）月考试卷
考试范围：选修2-1,2-2；考试时间：120分钟；命题人：刘丹丹
注意事项：
1. 答题前填写好自己的姓名、班级、考号等信息
2. 请将答案正确填写在答题卡上
	评卷人
	得分


		

	
	一、单项选择（每小题5分）



1、下列求导运算正确的是（   ）
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处的切线垂直的直线的方程为（   ）
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的解集是（   ）
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中，[image: image27.wmf]E
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6、若函数[image: image35.wmf]bx
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上单调递增，则[image: image37.wmf]b

a

4

+

的最小值是（    ）
A．[image: image38.wmf]3

-

      B．[image: image39.wmf]4

-

      C．[image: image40.wmf]5

-

      D．[image: image41.wmf]4

15

-
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中，[image: image52.wmf]O
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	二、填空题（每小题5分）



13、设函数[image: image91.wmf]2
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14、设函数f（x）=[image: image97.jpg]x%x, ¥ <0
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，若f（f（a））≤2，则实数a的取值范围是           ．
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	三、解答题（17题10分，其它各小题12分）



17、求由抛物线[image: image106.wmf]2
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与它在点A（0，－3）和点B(3，0)的切线所围成的区域的面积。
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)

1

ln

fxax

x

=+

（[image: image109.wmf]0

a

¹

，[image: image110.wmf]aR

Î

）．
（1）若[image: image111.wmf]1

a

=

，求函数[image: image112.wmf](

)

fx

的极值和单调区间；
（2）若在区间[image: image113.wmf](

]

0,

e

上至少存在一点[image: image114.wmf]0

x

，使得[image: image115.wmf](

)

0

0

fx

<
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（1）求证：[image: image125.wmf]1
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（2）求二面角[image: image126.wmf]1
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的大小.
20、某市旅游部门开发一种旅游纪念品,每件产品的成本是15元,销售价是20元,月平均销售[image: image127.wmf]a

件,通过改进工艺,产品的成本不变,质量和技术含金量提高,市场分析的结果表明,如果产品的销售价提高的百分率为[image: image128.wmf]x
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（2）改进工艺后,确定该纪念品的售价,使旅游部门销售该纪念品的月平均利润最大.资*源%库
[image: image715.jpg]ziyuanku.com
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（2）若存在一条与[image: image150.wmf]y
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参考答案
一、单项选择
1、【答案】B
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考点：导数的运算．
2、【答案】B
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考点：导数的几何意义及直线与直线的位置关系的综合运用．
3、【答案】B
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考点：求函数的解析式，导函数的运用.
思路点睛：因为原函数与导函数满足关系式[image: image178.wmf]3
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，即原函数与导函数具有相同的最高次，而具有相同最高次的函数，就目前所学知识来说，仅有三角函数与指数函数，他们的导函数与原函数具有相同的最高次，但是三角函数的导函数与原函数不是同名的，所以只能是指数函数的导函数，据此可假设函数的解析式，并代入已知条件中求参数，进而得到解析式，解不等式．
4、【答案】C
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考点：定积分及运算．
5、【答案】B
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考点：异面直线及其所成的角
6、【答案】B
【解析】函数[image: image192.wmf]bx

x

x

a

x

f

2

2

1

ln

)

(

2

+

+

=

在[image: image193.wmf]]

2

,

1

[

上单调递增,所以[image: image194.wmf]2

2

()20

axbxa

fxxb

xx

++

¢

=++=³

在[image: image195.wmf]]

2

,

1

[

上恒成立，即[image: image196.wmf]2

20

xbxa

++³

在[image: image197.wmf]]

2

,

1

[

上恒成立，令[image: image198.wmf]2

()2

hxxbxa

=++

，其对称轴为[image: image199.wmf]xb

=-

，
当[image: image200.wmf]1

b

-£

即[image: image201.wmf]1

b

³-

时，[image: image202.wmf]2

20

xbxa

++³

在[image: image203.wmf]]

2

,

1

[

上恒成立等价于[image: image204.wmf]1

(1)210

b

hab

³-

ì

í

=++³

î

，由线必规划知识可知，此时[image: image205.wmf](

)

max

43

ab

+=-

；
当[image: image206.wmf]2

b

-³

即[image: image207.wmf]2

b

£-

时，[image: image208.wmf]2

20

xbxa

++³

在[image: image209.wmf]]

2

,

1

[

上恒成立等价于[image: image210.wmf]2

(2)440

b

hab

£-

ì

í

=++³

î

，[image: image211.wmf]44

ab

+³-

，即[image: image212.wmf](

)

max

44

ab

+=-

；
当[image: image213.wmf]12

b

<-<

即[image: image214.wmf]21

b

-<<-

时，[image: image215.wmf]2

20

xbxa

++³

在[image: image216.wmf]]

2

,

1

[

上恒成立等价于[image: image217.wmf]2

21

()0

b

hbab

-<<-

ì

í

-=-³

î

，此时[image: image218.wmf](

)

max

44

ab

+=-

；
综上可知，[image: image219.wmf](

)

max

44

ab

+=-

，故选B.
考点：1.导数与函数的单调性；2.线性规划；3.函数与不等式.
【名师点睛】本题考查导数与函数的单调性、线性规划、函数与不等式等知识，旨在考查学生综合运用数学知识的能力、运算能力以及逻辑思维能力，属难题；利用导数求单调性问题时应注意：[image: image220.wmf]()0
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（或[image: image221.wmf]()0
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）是函数单调递增（递减）的充分条件，而不是必要条件，当函数在某个区间上单调递增（或递减）时，[image: image222.wmf]()0

fx

¢

³

（或[image: image223.wmf]()0
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7、【答案】D
【解析】设[image: image224.wmf](
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资*源%库
考点：1.导数与函数的单调性、极值；2.函数与方程、不等式.
【名师点睛】本题考查导数与函数的单调性、极值，函数与方程、不等式，属难题；导数在不等式中的应用问题是每年高考的必考内容，主要考查证明不等式、不等式恒成立或不等式恒成立求参数范围等问题，证明不等式可通过构造两个函数的差函数，证明差函数恒大于[image: image245.wmf]0

（或小于[image: image246.wmf]0

）证明，利用导数解决不等式恒成立问题时，首先要构造函数，利用导数研究所构造函数的单调性、最值，进而得到相应的含参不等式，求出范围即可.
8、【答案】A
【解析】如图所示，以[image: image247.wmf]O
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，故选A．
[image: image260.png]



考点：直线与平面所成的角．
9、【答案】[image: image261.wmf]A
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故选A．
考点：定积分．
10、【答案】B
【解析】以[image: image269.wmf]AC

为[image: image270.wmf]y

轴，以[image: image271.wmf]1
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，故选B．
[image: image287.png]



考点：点到平面的距离的求解．
【方法点晴】本题主要考查了点到平面的距离问题，其中解答中涉及到空间向量的应用、平面法向量的求解、点、线、面的位置关系的判定等知识点综合考查，解答中要认真审题，合理地运用空间向量法进行合理求解，其中向量法是求解点到平面距离问题的一种常用方法，着重考查了学生的推理与运算能力，属于中档试题．资*源%库
11、【答案】B
【解析】由题设可得[image: image288.wmf]2
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.应选B.
考点：转化化归思想及导数与函数的单调性的关系等知识的综合运用.
【易错点晴】不等式恒成立的问题及转化化归思想不仅是中学数学中的重要知识点也是解决许多数学问题的重要思想和方法.本题在求解时,先从依据题设中的已知条件将问题[image: image301.wmf]2
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x

a

ln

³

对一切[image: image303.wmf]2

(,]

xee

Î

恒成立，然后借助导数的知识求得[image: image304.wmf]2

2

e

a

³

，从而使得问题巧妙获解．
12、【答案】C
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考点：导数的几何意义.
【方法点晴】本题主要考查了导数的几何意义及函数的值域问题，属于难题. 求曲线的切线方程是导数的重要应用之一，用导数求切线方程的关键在于求出切点[image: image345.wmf])
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二、填空题
13、【答案】[image: image354.wmf]4
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【解析】由导数的几何意义，得[image: image355.wmf](
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处切线方程是[image: image361.wmf](
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，故答案为[image: image362.wmf]4
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．

考点：1.利用导数研究曲线上某点切线方程；2.导数的加法与减法法则．

【思路点睛】先根据曲线[image: image363.wmf]()
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在点[image: image364.wmf](1,(1))
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f

处切线的斜率．本题考查的重点是曲线在点处切线的斜率，解题的关键是利用导数的几何意义．

14、【答案】[image: image371.jpg]At




【解析】试题分析：画出函数f（x）的图象，由 f（f（a））≤2，可得 f（a）≥﹣2，数形结合求得实数a的取值范围．

试题解析：解：∵函数f（x）=[image: image372.jpg]x%x, ¥ <0
- %2, >0



，它的图象如图所示：

 由f（f（a））≤2，可得 f（a）≥﹣2.

由f（x）=﹣2，可得﹣x2=﹣2，x≥0，解得x=[image: image373.jpg]


，

故当f（f（a））≤2时，则实数a的取值范围是a≤[image: image374.jpg]


；

故答案为：[image: image375.jpg]At




[image: image376.jpg]



考点：导数的运算．

点评：本题主要考查分段函数的应用，不等式的解法，关键得到f（a）≥﹣2.结合图形得到a的范围，体现了数形结合的数学思想，属于中档题．

15、【答案】[image: image377.wmf]32
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【解析】联立[image: image378.wmf]2
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,所以围成的图形为直线的左上方和曲线所围成的区域,面积为[image: image381.wmf]3
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[image: image382.png]



考点：1.定积分的应用---求曲边梯形的面积；2.微积分基本定理.
【方法点晴】求曲边梯形的步骤：①画出草图，在直角坐标系中画出直线或曲线的大致图象；②联立方程，求出交点坐标，确定积分的上、下限；③把曲边梯形的面积表示为若干个定积分的和；④计算定积分，写出答案.由于本题中，若对[image: image383.wmf]x

进行定积分，[image: image384.wmf]2
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，有些麻烦，这里就转化为对[image: image385.wmf]y

进行定积分，要容易很多.
16、【答案】[image: image386.wmf]2
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∴[image: image395.wmf]2222222
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．
考点：1.空间向量的数量积；2.不等式求最值．
【思路点睛】向量的综合题常与角度与长度结合在一起考查，在解题时运用向量的运算，数量积的几何意义，同时，需注意挖掘题目中尤其是几何图形中的隐含条件，将问题简化，一般会与函数，不等式等几个知识点交汇，或利用向量的数量积解决其他数学问题是今后考试命题的趋势．本题中，向量和立体几何结合在一起，突破口在于利用[image: image400.wmf]2

||

abc

++

rrr

.
三、解答题
17、【答案】[image: image401.wmf]9

4


[image: image716.png]


试题分析：求出函数的切线方程，利用积分的几何意义即可求出区域的面积
试题解析：[image: image402.wmf]24

yx

¢

=-+

，[image: image403.wmf]1(0)

4,(3)2

kyyy

¢¢¢

====-

，
所以过点A（0，－3）和点B(3，0)的切线方程分别是
[image: image404.wmf]43y26

yxx

=-=-+

和

，2分
两条切线的交点是（[image: image405.wmf]3

,3

2

），3分
围成的区域如图所示：区域被直线[image: image406.wmf]3

2

x

=

分成了两部
分，分别计算再相加，得：
[image: image407.wmf]33
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[image: image408.wmf]33
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[image: image409.wmf]9

4

=


即所求区域的面积是[image: image410.wmf]9

4

。
[image: image411.jpg]



考点：定积分在求面积中的应用
【解析】
18、【答案】（1）单调递增区间为[image: image412.wmf](

)

1,

+¥

，单调递减区间为[image: image413.wmf](

)

0,1

；（2）[image: image414.wmf](
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.
试题分析：（1）求函数[image: image415.wmf](

)

1

ln

fxax

x

=+

的导数，令导数等于零，解方程，再求出函数[image: image416.wmf](

)

x

f

的导数和驻点，然后列表讨论，求函数[image: image417.wmf](

)

x

f

的单调区间和极值；（2）若在区间[image: image418.wmf](

]

0,

e

上存在一点[image: image419.wmf]0

x

，使得[image: image420.wmf](

)

0

0

fx

<

成立，其充要条件是[image: image421.wmf](

)

x

f

在区间[image: image422.wmf](

]

0,

e

上的最小值小于[image: image423.wmf]0

即可．利用导数研究函数在闭区间[image: image424.wmf](

]

0,

e

上的最小值，先求出导函数[image: image425.wmf](

)

x

f

¢

，然后讨论研究函数在[image: image426.wmf](

]

0,

e

上的单调性，将[image: image427.wmf](

)

x

f

的各极值与其端点的函数值比较，其中最小的一个就是最小值．
试题解析：（1）当[image: image428.wmf]1

a

=

，[image: image429.wmf](

)

22

111

x

fx

xxx

-

¢

=-+=

，
令[image: image430.wmf](

)

0

fx

¢

=

，得[image: image431.wmf]1

x

=

，
又[image: image432.wmf](

)

fx

的定义域为[image: image433.wmf](

)

0,

+¥

，由[image: image434.wmf](

)

0

fx

¢

<

得[image: image435.wmf]01

x

<<

，由[image: image436.wmf](

)

0

fx

¢

>

，得[image: image437.wmf]1

x

>

，
所以[image: image438.wmf]1

x

=

时，[image: image439.wmf](

)

fx

有极小值为[image: image440.wmf]1

，
[image: image441.wmf](

)

fx

的单调递增区间为[image: image442.wmf](

)

1,

+¥

，单调递减区间为[image: image443.wmf](

)

0,1

.
（2）[image: image444.wmf](

)

22

11

aax

fx

xxx

-

¢

=-+=

，且[image: image445.wmf]0

a

¹

，令[image: image446.wmf](

)

0

fx

¢

=

，得到[image: image447.wmf]1

x

a

=

．若在区间[image: image448.wmf](

]

0,

e

上存在一点[image: image449.wmf]0

x

，使得[image: image450.wmf](

)

0

0

fx

<

成立，即[image: image451.wmf](

)

fx

在区间[image: image452.wmf](

]

0,

e

上的最小值小于[image: image453.wmf]0

．
当[image: image454.wmf]1

0

x

a

=<

，即[image: image455.wmf]0

a

<

时，[image: image456.wmf](

)

0

fx

¢

<

恒成立，即[image: image457.wmf](

)

fx

在区间[image: image458.wmf](

]

0,

e

上单调递减，
故[image: image459.wmf](

)

fx

在区间[image: image460.wmf](

]

0,

e

上的最小值为[image: image461.wmf](
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feaea

ee
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．
由[image: image462.wmf]1

0

a

e

+<

，得[image: image463.wmf]1

a

e

<-

，即[image: image464.wmf]1

,

a

e

æö

Î-¥-

ç÷

èø

.
当[image: image465.wmf]1

0

x

a

=>

，即[image: image466.wmf]0

a

>

时，
①若[image: image467.wmf]1

e

a

£

，则[image: image468.wmf](

)

0

fx

¢

£

对[image: image469.wmf](

]

0,

xe

Î

成立，所以[image: image470.wmf](

)

fx

在区间[image: image471.wmf](

]

0,

e

上单调递减，
则[image: image472.wmf](

)

fx

在区间[image: image473.wmf](

]

0,

e

上的最小值为[image: image474.wmf](

)

11

ln0

feaea

ee

=+=+>

．
显然，[image: image475.wmf](

)

fx

在区间[image: image476.wmf](

]

0,

e

上的最小值小于[image: image477.wmf]0

不成立．
②若[image: image478.wmf]1

0

e

a

<<

，即[image: image479.wmf]1

a

e

>

时，则有
[image: image480.png]£(x)

£(x)





所以[image: image481.wmf](

)

fx

在区间[image: image482.wmf](

]

0,

e

上的最小值为[image: image483.wmf]11

ln

faa

aa

æö

=+

ç÷

èø

，
由[image: image484.wmf](

)

11

ln1ln0

faaaa

aa

æö

=+=-<

ç÷

èø

，得[image: image485.wmf]1ln0

a

-<

，解得[image: image486.wmf]ae

>

，即[image: image487.wmf](
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ae

Î+¥

，
综上，由①②可知：[image: image488.wmf](
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考点：利用导数研究函数的单调性；利用导数求闭区间上函数的最值.
【方法点睛】本题考查利用导函数来研究函数的极值以及在闭区间上的最值问题．在利用导函数来研究函数的极值时，分三步①求导函数，②求导函数为[image: image489.wmf]0

的根，③判断根左右两侧的符号，若左正右负，原函数取极大值；若左负右正，原函数取极小值，体现了转化的思想和分类讨论的思想，同时考查学生的分析问题解决问题及计算能力．
【解析】
19、【答案】（1）证明见解析；（2）[image: image490.wmf]45

°

.
试题分析：（1）根据几何体的结构特征，可以[image: image491.wmf]A

为坐标原点，[image: image492.wmf]1

,

ACAA

uuuruuur

分别为[image: image493.wmf]y

轴和[image: image494.wmf]z

轴建立空间直角坐标系[image: image495.wmf]Axyz

-

，写出各个点的坐标.（1）证明[image: image496.wmf]1

CFCE

^

uuuruuuur

即[image: image497.wmf]1

0

CFCE

×=

uuuruuuur

即可；（2）分别求出平面[image: image498.wmf]CEF

的一个法向量为[image: image499.wmf]m

ur

和侧面[image: image500.wmf]1

BC

的一个法向量为[image: image501.wmf]n

r

，根据求出的法向量的夹角来求二面角[image: image502.wmf]1

ECFC

--

的大小.
试题解析：建立如图所示的空间直角坐标系[image: image503.wmf]Axyz

-

，则由已知可得[image: image504.wmf](
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[image: image505.png]



（1）证明：[image: image506.wmf](
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[image: image507.wmf]1

0220
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×=+-=

uuuuruuur

，所以[image: image508.wmf]1

CFCE

^

.
（2）[image: image509.wmf](

)

0,2,22

CE

=-

uuur

，设平面[image: image510.wmf]CEF

的一个法向量为[image: image511.wmf](

)

,,

mxyz

=

ur

，
由[image: image512.wmf],

mCEmCF

^^

uruuururuuur

，得[image: image513.wmf]0

0

mCE

mCF
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×=
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uruuur

uruuur

，即[image: image514.wmf]2220
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，解得[image: image515.wmf]2
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x
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=
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，可取[image: image516.wmf](
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设侧面[image: image517.wmf]1

BC

的一个法向量为[image: image518.wmf]n

r

，由[image: image519.wmf]1

,

nBCnCC

^^

ruuurruuuur

，及[image: image520.wmf](
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3,1,0,0,0,32
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可取[image: image521.wmf](

)

1,3,0
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r

.设二面角[image: image522.wmf]1

ECFC

--

的大小为[image: image523.wmf]q

，于是由[image: image524.wmf]q

为锐角可得[image: image525.wmf]62
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mn
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所以[image: image526.wmf]45

q

=°

.即所求二面角[image: image527.wmf]1

ECFC

--

的大小为[image: image528.wmf]45

°

.
考点：空间向量证明直线与直线垂直及求解二面角.
【解析】
20、【答案】（1）[image: image529.wmf]23

5(144)(01)

yaxxxx

=+--<<

；（2）售价为[image: image530.wmf]30

(元)时.
试题分析：（1）先根据题意表示出销售价、月平均销售量、以及月平均利润，即可写出[image: image531.wmf]y

与[image: image532.wmf]x

的函数关系式；（2）根据(1)的结论，对[image: image533.wmf]y

与[image: image534.wmf]x

的函数关系式研究其单调性以及极值，即可求得所需结果.
试题解析：（1）改进工艺后,每件产品的销售价为[image: image535.wmf]20(1)

x

+

元,月平均销售量为[image: image536.wmf]2

(1)

ax

-

件,
则月平均利润[image: image537.wmf]2

(1)[20(1)15]

yaxx

=-×+-

元,
所以[image: image538.wmf]y

与[image: image539.wmf]x

的函数关系式为[image: image540.wmf]23

5(144)(01)

yaxxxx

=+--<<

.
（2）由[image: image541.wmf]2

5(4212)0,

yaxx

¢

=--=

,得[image: image542.wmf]12

12

,
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xx

==-

(舍).
当[image: image543.wmf]1

0

2

x

<<

时,[image: image544.wmf]0

y

¢

>

;[image: image545.wmf]1

1

2

x

<<

时,[image: image546.wmf]0

y

¢

<

,
所以函数[image: image547.wmf]23

5(144)(01)

yaxxxx

=+--<<

在[image: image548.wmf]1

2

x

=

处取得最大值.
故改进工艺后,产品的销售价为[image: image549.wmf]1

20(1)30

2

+=

(元)时,旅游部门销售该纪念品的月平均利润最大.
考点：(1)函数在实际问题中的应用；2、导数在函数研究中的应用.
【解析】
21、【答案】（1）证明见解析；（2）[image: image550.wmf]23

1

3

-

.
试题分析：（1）建立适当的空间直角坐标系，得[image: image551.wmf](
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[image: image552.wmf](
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,[image: image553.wmf](
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，可得[image: image554.wmf](
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，求两个向量的数得积，由向量垂直的充要条件可知两向量垂直.（2）由题意求得平面[image: image555.wmf]DEC

的法向量为[image: image556.wmf](
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，可求得平面[image: image557.wmf]1

DCE

的法向量为[image: image558.wmf]2

n

uur

的一个解为[image: image559.wmf]2

2,1,2

1
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，由二面角[image: image560.wmf]1

DECD

--

的大小为[image: image561.wmf]4

p

得[image: image562.wmf]23

1

3

-

.
试题解析：（1）以[image: image563.wmf]D

为原点,[image: image564.wmf]DA

为[image: image565.wmf]x

轴[image: image566.wmf]DC

为[image: image567.wmf]y

轴，[image: image568.wmf]1

DD

为[image: image569.wmf]z

轴建立空间直角坐标系，不妨设[image: image570.wmf]1

1,2

ADAAAB
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,则[image: image571.wmf](
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，[image: image572.wmf](
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,[image: image573.wmf](
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[image: image574.wmf]2
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，于是[image: image575.wmf](
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[image: image576.wmf](

)

11

2

1,,11,0,10

1

DEAD

l

l

æö

\×=-×--=

ç÷

+

èø

uuuuruuuur

,故[image: image577.wmf]11

DEAD
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.
（2）[image: image578.wmf]1

DD

^

Q

平面[image: image579.wmf]ABCD

，[image: image580.wmf]\

平面[image: image581.wmf]DEC

的法向量为[image: image582.wmf](
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又[image: image583.wmf](
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.
设平面[image: image584.wmf]1

DCE

的法向量为[image: image585.wmf](
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nxyz
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uur

，
则[image: image586.wmf]221
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，
所以向量[image: image587.wmf]2
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uur

的一个解为[image: image588.wmf]2
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.
因为二面角[image: image589.wmf]1

DECD

--

的大小为[image: image590.wmf]4

p

，则[image: image591.wmf]12
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,
解得[image: image592.wmf]23
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.
又因[image: image593.wmf]E

是棱[image: image594.wmf]AB

上的一点，所以[image: image595.wmf]0

l

>

，故所求的[image: image596.wmf]l

值为[image: image597.wmf]23

1

3

-

.
考点：立体几何中的向量方法.
【易错点晴】求二面角大小的常用方法（1）分别求出二面角的两个面所在平面的法向量，然后通过两个平面的法向量的夹角得到二面角的大小，但要注意结合实际图形判断所求角的大小．（2）分别在二面角的两个半平面内找到与棱垂直且以垂足为起点的两个向量，则这两个向量的夹角的大小就是二面角的大小．本题难度中等.

【解析】
22、【答案】（1）[image: image598.wmf]2

a

=-

；（2）[image: image599.wmf]1

2

m

>

；（3）存在，若[image: image600.wmf]0
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>

时，[image: image601.wmf]k

可取任意实数，此时函数[image: image602.wmf](
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有极小值且极小值点为[image: image603.wmf]2
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，若[image: image604.wmf]0
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<

时，当[image: image605.wmf]2
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时，函数[image: image606.wmf](
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有极大值和极小值，此时极小值点为[image: image607.wmf]2
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，极大值点为[image: image608.wmf]1
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（其中[image: image609.wmf]22
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）.
试题分析：（1）先求得函数的表达式[image: image610.wmf](
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fxxaxm
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，不等式[image: image611.wmf](
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化简为[image: image612.wmf](
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，根据韦达定理求得[image: image613.wmf]2
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；（2）由（1）得[image: image614.wmf](
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，化简得[image: image615.wmf](
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，利用在切点的导数为[image: image616.wmf]0

求得[image: image617.wmf]0
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，由[image: image618.wmf]00
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，求得[image: image619.wmf]0
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>

，利用对勾函数的性质可得[image: image620.wmf]1
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考点：函数导数与不等式.
【方法点晴】本题主要考查待定系数法求函数解析式，考查分离常数法求参数的取值范围，考查利用导数分类讨论函数的单调区间与极值.解决含参数问题及不等式问题注意两个转化：(1)利用导数解决含有参数的单调性问题可将问题转化为不等式恒成立问题，要注意分类讨论和数形结合思想的应用．(2)将不等式的证明、方程根的个数的判定转化为函数的单调性问题处理．
【解析】
版权所有:中国好课堂www.zghkt.cn

